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SOALAN I
Perdana Menteri Datuk Seri Najib Tun Razak pada Khamis , Mac 31, 2011 melancarkan Dana Permulaan Perniagaan berjumlah RM100 juta bagi pembangunan usahawan tekno di bawah Perbadanan Teknologi Malaysia (MTDC). Beliau berkata Universiti Teknologi MARA (UiTM) dan universiti-universiti lain bersama-sama dengan MTDC akan melakarkan ekosistem yang mendorong pembangunan technopreneur bukan sahaja di rantau ini malahan di peringkat global. 
Apakah cabaran dan halangan usahawan tekno dalam pembangunan negara. Huraikan peranan MTDC dan IPT dalam membantu Usahawan Tekno.

SOALAN 2
Usahawan teknologi akan menjadi satu daripada penyumbang utama kepada ekonomi negara dalam 20 tahun akan datang apabila semakin banyak syarikat tempatan mula meneroka pasaran seberang laut. Bincangkan agensi-agensi yang membantu keusahawan tekno, dan sejaumanakah kejayaann agensi ini dalam membantu usahawan tekno.

SOALAN 3
Huraikan  peranan usahawan tekno dalam pembangunan negara. Bagaimanakah persekitaran ekonomi hari ini membantu meningkatkan peranan usahawan tekno ?




SOALAN 4
Bincangkan faktor-faktor yang mempengaruhi pembangunan Teknousahawan di Malaysia dan kaitkan dengan  SME dalam kemajuan  pembangunan ekonomi negara.
SOALAN 5
Pengenalan Super Koridor Multimedia (MSC) merupakan titik tolak bermulanya penggunaan teknologi dalam pelbagai bidang keusahawanan. Sejak 1996 lagi salah satu daripada matlamat penubuhan  MSC ialah pembanguna ICT/Mu;timedia dalam Industri Kecil dan Sederhana. Ini membuktikan betapa pentingnya pembangunan teknousahawan kepada kemajuan negara. Bincangkan

SOALAN 6
“Teknousahawan boleh menyumbang kepada peningkatan kualiti, menambahkan pengeluaran dan memperkenalkan sesuatu produk atau perkhidmatan baru ke dalam pasaran.” Bincangkan kenyataan ini dengan memberi contoh. 

SOALAN 7
Aktiviti teknousahawan adalah satu proses membawa idea atau kuasa baru ke dalam sesebuah syarikat dan idustri. Teknousahawan menggunakan teknologi yang tinggi berasaskan kepakaran teknikal dan kejuruteraan yang digabungkan dengan kepakaran penggunaan internet dan teknologi maklumat. Sejauh manakah ianya diaplikasikan ke dalam sesebuah syarikat dan idustri di Malaysia dengan member contoh.  





SOALAN 8
Penggunaan teknologi  didalam keusahawanan di Malaysia, bukan baru. Sungguhpun begitu, bilangan usahawan yang mengaplikasikan teknologi dalam aktiviti keusahawanan  secara meluas masih lagi kurang. Kenapa? Bincangkan


SOALAN 9
Apakah factor-faktor yang mempengaruhi pembangunan teknousahawan dan huraikan cirri-ciri teknousahawan yang cemerlang. 

SOALAN 10
Polisi kerajaan adalah amat penting dalam memacukan kejayaan dalam pelbagai bidang termasuk memajukan teknousahawan. Apakah polisi polisi kerajaan dan juga agensi yang ter;ibat dalam menjadikan teknousahawan sebagai satu penyumbang kepadfa peningkatan ekonomi negara.

SOALAN 11
Anda bercita-cita untuk menjadi tekno usahawan yang Berjaya dimana anda melihat peluang dan galakan kerajaan amat memberangsangkan. Oleh itu apakahpersiapan anda dan adakah  peluang yang kerajaan sediakan itu boleh menjamin kejayaan anda? Bincangkan.

SOALAN 12
Peluang untuk menjadi teknousahawan dinegara kita perlu mengambil kira peraturan dan undang-undang. Bincangkan peraturan, undang-undang dan akta yang terpakai di Malaysia yang perlu dipatuhi bagi memulakan perniagaan. Apakah kategori perniagaan yang seorang teknousahawan boleh menceburi. Bincangkan.

Soalan 13
Perniagaan internet semakin meluas pada masa kini. Apakah faktor usahawan memilih perniagaan internet atau perniagaan secara maya? Apakah risiko pernigaan maya ini? Kelebihan serta kekurangan perniagaan maya? Berikan contoh-contoh diantaran perniagaan maya yang Berjaya di Malaysia.

Soalan 14
Usahawanita atau usahawan wanita ramai yang telah mencipta nama sebagai usahawan yang Berjaya di Malaysia. Apakah factor kejayaan usahawanita serta berikan beberapa contoh usahawanita yang berjaya mencipta nama di Malaysia serta antarabangsa. Apakah insentif yang disediakan untuk usahawanita menjalankan perniagaan di Malaysia.

Soalan 15
Apakah factor usahawan muda gagal menempatkan diri di dalam dunia pemasaran? Adakah berpunca factor kewangan atau pengelaman mengendalikan perniagaan? Berikan factor lain kegagalan sebuah perniagaan usahawan muda serta berikan beberapa contoh sebenar daripada industry. Senaraikan contoh-contoh polisi kerajaan atau insentif kerajaan untuk membantu usahawan muda menempatkan diri di dalam dunia perniagaan.


Soalan 16
Usahawan tani merupakan antara kempen Tun Abdullah semasa beliau memegang tampok kepimpinan Perdana Menteri Malaysia. Siapakah contoh terbaik usahawan tani yang berjaya di Malaysia dan apakah factor kejayaan beliau. Apakah polisi-polisi kerajaan dalam membantu usahawan tani?

